

١٢ أغسطس ٢٠٢٦

خبر صحفي

بنك ABC يعلن عن النتائج المالية للفترة المنتهية في ٣٠ يونيو ٢٠٢٦ محققاً أرباحاً صافية عائدة إلى مساهمي الشركة الأم بقيمة ١١١ مليون دولار أمريكي

المنامة، البحرين: أعلنت مجموعة بنك ABC (المؤسسة العربية المصرفية ش. م. ب.) - المتداولة أسهمها في بورصة البحرين تحت الرمز "ABC" - اليوم عن النتائج المالية للنصف الأول من عام ٢٠٢٦.

استمر الصراع في الشرق الأوسط كأحد أبرز العوامل الخارجية المؤثرة على أداء بنك ABC خلال النصف الأول من عام ٢٠٢٦. أذ فرضت التوترات الجيوسياسية المتصاعدة ضغوطاً متزايدة على الأوضاع الاقتصادية العالمية والاقليمية، مما ساهم في ارتفاع معدلات التضخم، وأسعار السلع الأساسية، واضطراب حركة التجارة وسلاسل الإمداد. تفاوت تأثير هذه التطورات على زخم الأعمال ضمن الأسواق التي تعمل فيها المجموعة، مع بقاء المخاطر عند مستويات مرتفعة نتيجة احتمال المزيد من التصعيد، واستمرار الاضطرابات في أسواق السلع، فضلاً عن استمرار حالة عدم اليقين الجيوسياسي.

وفي ظل هذه التحديات، واصلت المجموعة تركيزها الراسخ على تعزيز المرونة التشغيلية واستمرارية الأعمال بما يضمن مواصلة تقديم الخدمات للعملاء، ودعم سلامة الموظفين، والحفاظ على استمرارية العمليات عبر شبكتها الدولية كالمعتاد. وفي الوقت ذاته، مضى البنك قدماً في تعزيز قدراته في إدارة المخاطر ومراقبتها، بما يمكنه من الرصد والادارة الاستباقية للمخاطر المحتملة، بما فيها مخاطر الائتمان والسوق والسيولة الناشئة عن التغييرات المتسارعة في بيئة الأعمال.

أظهر بنك ABC مرونة عالية في مواجهة هذه الظروف التشغيلية الاستثنائية، مدعوماً بقوة انتشاره المتنوع. بلغت الأرباح الصافية العائدة إلى مساهمي الشركة الأم ١١١ مليون دولار أمريكي خلال النصف الأول من عام ٢٠٢٦، بانخفاض نسبته ٢٧٪ على أساس سنوي. وعلى الرغم من ذلك، ظل أداء الأرباح التشغيلية للمجموعة مستقرًا إلى حد كبير مقارنة بالعام الماضي، مدعوماً بنمو الإيرادات الرئيسية للأعمال بنسبة ٥٪ على أساس سنوي، إلى جانب الانضباط في إدارة التكاليف. ويعود انخفاض الأرباح الصافية بشكل رئيسي إلى ارتفاع المخصصات مقارنة بالعام الماضي، بما يعكس النهج الحصيف في احتساب مخصصات الخسائر الائتمانية المتوقعة في ظل الظروف الاقتصادية الكلية السائدة، فضلاً عن غياب تحصيلات الديون الاستثنائية المسجلة في العام السابق. كما حافظت المجموعة على مستويات قوية من كفاية رأس المال والسيولة، متجاوزة الحد الأدنى من المتطلبات الرقابية بفارق مريح.

خلال هذه الفترة، حصد البنك العديد من الجوائز المرموقة على مستوى القطاع المصرفي، بما يعكس التزامه المستمر بالتميز، والتركيز على تلبية احتياجات العملاء، وتقديم حلول مبتكرة. وكان أحدثها في عام ٢٠٢٦ حصول البنك على جوائز "أفضل بنك لإدارة النقد في الشرق الأوسط"، و "أفضل بنك لإدارة السيولة طويلة الأجل في الشرق الأوسط"، و "أفضل حلول للمدفوعات عبر الحدود لقطاع الشركات في الشرق الأوسط"، و "أفضل بنك لإدارة النقد في البحرين" من قبل مجلة جلوبال فاينانس. كما نال تطبيق البنك ABC جائزة "أفضل تطبيق للخدمات المصرفية عبر الهاتف المحمول في الشرق الأوسط"، كما فاز بنك "إلي"، المصرف الرقمي التابع لبنك ABC، بجائزة "أفضل بنك رقمي للأفراد في منطقة الشرق الأوسط وشمال أفريقيا"، وذلك ضمن جوائز MEED للتميز المصرفي في منطقة الشرق الأوسط وشمال أفريقيا لعام ٢٠٢٦.

١٢ أغسطس ٢٠٢٦

خبر صحفي

ومع دخول النصف الثاني من عام ٢٠٢٦، تواصل المجموعة المراقبة الحثيثة للتطورات الجيوسياسية والاقتصادية في المنطقة، مع الحفاظ على تركيزها على قوة الميزانية العمومية، والانضباط في إدارة المخاطر، ومواصلة دعم العملاء في أسواقها الأساسية.

وفي تعليقه على نتائج النصف الأول من عام ٢٠٢٦، صرّح **سعادة السيد / ناجي بلقاسم، رئيس مجلس إدارة مجموعة بنك ABC**، قائلاً: "رغم استمرار ارتفاع حالة عدم اليقين العالمية وتأثيرها على بعض أسواقنا الرئيسية، حافظت أنشطة الأعمال على تماسكها في قطاعات أخرى من المجموعة. يواصل البنك تركيزه على استمرارية العمليات التشغيلية والإدارة الحكيمة للمخاطر. ومع دخول النصف الثاني من عام ٢٠٢٦، يتمتع البنك بمكانة قوية تستند إلى مقومات راسخة ونموذج أعمال متنوع يؤهله لمواصلة دوره كشريك مالي يحظى بثقة عملائه. تركز المجموعة إلى أسس متينة مدعومة بمركز رأسمالي قوي ونسب سيولة سليمة، بما يحمي القيمة طويلة الأجل للمساهمين."

فيما يلي عرض موجز للنتائج المالية:

ملخص أداء الربع الثاني من عام ٢٠٢٦:

- بلغت الأرباح الصافية الموحدة العائدة إلى مساهمي الشركة الأم للأشهر الثلاثة من الربع الثاني من عام ٢٠٢٦ مبلغ ٥٩ مليون دولار أمريكي، بانخفاض قدره ٢٢٪ مقارنة مع ٧٦ مليون دولار أمريكي للفترة نفسها من العام الماضي، ويُعزى ذلك بشكل رئيسي إلى ارتفاع مخصصات خسائر القروض في ظل حالة عدم اليقين السائدة في الاقتصاد الكلي.
- بلغت ربحية السهم الواحد للفترة ٠,٠١٦ دولار أمريكي، مقارنة مع ٠,٠٢٤ دولار أمريكي في نفس الفترة من العام السابق.
- سجل إجمالي الدخل الشامل العائد إلى مساهمي الشركة الأم مبلغ ١٦٥ مليون دولار أمريكي خلال الربع الثاني من عام ٢٠٢٦، بزيادة قدرها ٦٧٪ مقارنة بمبلغ ٩٩ مليون دولار أمريكي خلال الفترة ذاتها من العام الماضي، وذلك نتيجة التحركات الإيجابية في القيمة العادلة لمحفظة الأوراق المالية لدى البنك خلال الأشهر الثلاثة من الربع الثاني من عام ٢٠٢٦، والتي تعافت من الانخفاض الحاد الذي شهدته في نهاية الربع الأول من عام ٢٠٢٦. إلا أن هذه النتائج الإيجابية تأثرت جزئياً بالتحركات في أسعار صرف عملة الريال البرازيلي وانخفاض الأرباح مقارنة بالفترة ذاتها من العام الماضي.
- بلغ إجمالي الدخل التشغيلي للربع الثاني من عام ٢٠٢٦ مبلغ ٣٥٣ مليون دولار أمريكي، وهو ما يمثل نمواً نسبته ٤٪ مقارنة مع ٣٣٨ مليون دولار أمريكي للفترة نفسها من العام السابق.

ملخص أداء النصف الأول من عام ٢٠٢٦:

- بلغت الأرباح الصافية الموحدة العائدة إلى مساهمي الشركة الأم للنصف الأول من عام ٢٠٢٦ مبلغ ١١١ مليون دولار أمريكي، بانخفاض قدره ٢٧٪ مقارنة مع ١٥٢ مليون دولار أمريكي للفترة نفسها من العام الماضي، ويُعزى ذلك بشكل رئيسي إلى ارتفاع المخصصات الخسائر الإئتمانية.
- بلغت ربحية السهم الواحد للفترة ٠,٠٣٠ دولار أمريكي، مقارنة مع ٠,٠٤٦ دولار أمريكي في نفس الفترة من العام السابق.

خبر صحفي

١٢ أغسطس ٢٠٢٦

- سجل إجمالي الدخل الشامل العائد إلى مساهمي الشركة الأم مبلغ ٩٢ مليون دولار أمريكي خلال النصف الأول من عام ٢٠٢٦، بانخفاض قدره ٦٤٪ مقارنة بمبلغ ٢٥٣ مليون دولار أمريكي خلال الفترة ذاتها من العام الماضي، وذلك نتيجة انخفاض الأرباح الصافية خلال الفترة، والتحركات السلبية في القيمة العادلة لمحفظه الأوراق المالية لدى البنك خلال الأشهر الستة من النصف الأول من عام ٢٠٢٦ مقارنة بالفترة السابقة، بالإضافة إلى التحركات في أسعار الصرف، التي جاء أثرها الأكبر من عملتي الريال البرازيلي والجنيه المصري.
- بلغ إجمالي الدخل التشغيلي للنصف الأول من عام ٢٠٢٦ مبلغ ٦٩٧ مليون دولار أمريكي، وهو ما يمثل نموًا نسبته ٥٪ مقارنة مع ٦٦٦ مليون دولار أمريكي للفترة نفسها من العام السابق.

الميزانية العمومية

- بلغ إجمالي حقوق الملكية العائد إلى مساهمي الشركة الأم وحاملي السندات الدائمة ٤,٧٠٥ مليون دولار أمريكي، مقارنة مع ٤,٧١٨ مليون دولار أمريكي في نهاية عام ٢٠٢٥، بعد احتساب أثر توزيعات الأرباح.
- بلغ إجمالي الموجودات ٤٦,٩ مليار دولار أمريكي بنهاية النصف الأول من عام ٢٠٢٦، مقارنة مع ٤٩,٩ مليار دولار أمريكي بنهاية عام ٢٠٢٥، بانخفاض قدره ٦٪ نتيجة لتقلبات قصيرة الأجل المرتبطة بإدارة الأصول والمطلوبات. فيما شهدت محفظة الإقراض لدى البنك نموًا متوازنًا ومتنوعًا، حيث ارتفعت القروض والسلف بنسبة ٤٪ مقارنة مع نهاية عام ٢٠٢٥.
- حافظ البنك على مؤشرات قوية لكفاءة رأس المال والسيولة، حيث بلغ معدل المستوى الأول من رأس المال ١٥,٥٪، منها ١٣,٢٪ من الفئة الأولى من رأس المال. كما بلغت نسبة تغطية السيولة ٢٦٧٪ ونسبة السيولة المستقرة الصافية ١٢٣٪.

يُعد بنك ABC من البنوك الرائدة في المجال المصرفي في المنطقة، وهو متواجد في ١٥ دولة عبر خمس قارات، ويقدم لعملائه حلول عالمية مبتكرة من المنتجات والخدمات المالية والتي تشمل الخدمات المصرفية بالجملة للشركات سواء تحت مظلة التمويل الإسلامي أو التقليدي، كم يقدم أيضًا خدمات العمليات المصرفية التجارية وتمويل المشاريع والتمويل المهيكل وأسواق رأس المال والأسواق المالية وتمويل العقارات للشركات والمؤسسات المالية. كما يقدم البنك الخدمات المصرفية للأفراد من خلال شبكة بنوك التجزئة التابعة له في الأردن ومصر وتونس والجزائر، ومن خلال بنك "إلى" المتوفر حصريًا عبر الأجهزة الذكية في البحرين وتطبيق "إلى" في الأردن.

تتوفر البيانات المالية الكاملة والبيان الصحفي على كل من موقع بورصة البحرين والموقع الإلكتروني لبنك ABC. وسيعقد البنك اجتماع افتراضي للسادة المساهمين والمستثمرين لمناقشة نتائج النصف الأول بتاريخ ١٣ أغسطس ٢٠٢٦. تتوفر التفاصيل والعرض التقديمي على الموقع الإلكتروني للبنك www.bank-abc.com.

"انتهى"

للمزيد من المعلومات، يرجى التواصل مع قسم لاتصالات والتسويق للمجموعة عبر البريد الإلكتروني: Media@bank-abc.com ، أو الاتصال على الرقم: ١٧٥٤٣٧١٥ +٩٧٣